

**പതിനാലാം കേരളനിയമസഭ  
അഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.4989

22/05/2017 -ൽ മറുപടിയിൽ

**മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ എസ്.എസ്.എൽ.സി. പരീക്ഷ പാസ്സായവരുടെ തുടർപഠന സാധ്യത**

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ.പി.ഉബൈദുള്ള :

പ്രൊഫ.സി.രവീന്ദ്രനാഥ്  
(വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ ഈ വർഷം എത്ര (എ) പേർ എസ്.എസ്.എൽ.സി. പരീക്ഷ എഴുതി; പാസ്സായവരുടെ എണ്ണവും എ പ്ലസ് നേടിയവരുടെ എണ്ണവും വെളിപ്പെടുത്തുമോ;

ആകെ പരീക്ഷ എഴുതിയവർ-80,584  
പാസ്സായവരുടെ എണ്ണം- 76,985  
എ പ്ലസ് നേടിയവരുടെ എണ്ണം-3,640

(ബി) ജില്ലയിൽ സർക്കാർ / എയ്ഡഡ് (ബി) മേഖലയിലുള്ള ഹയർ സെക്കണ്ടറി വിദ്യാലയങ്ങളുടെ എണ്ണവും അവിടെ നിലവിലുള്ള പ്ലസ് വൺ സീറ്റുകൾ എത്രയെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;

സർക്കാർ മേഖലയിൽ 85 സ്കൂളുകളും, 26,100 സീറ്റുകളും ഉണ്ട്.  
എയ്ഡഡ് മേഖലയിൽ 88 സ്കൂളുകളും, 23,280 സീറ്റുകളും ഉണ്ട്.

(സി) മറ്റു കോളേജുകൾക്ക് (ഐ.ടി.ഐ., (സി) പോളിടെക്നിക്, കൊമേഴ്സ്യൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് തുടങ്ങിയവ) നിലവിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളും അവിടെയുള്ള സീറ്റുകളുടെ എണ്ണവും വ്യക്തമാക്കാമോ;

ഐ റ്റി ഐ-6 സർക്കാർ ഐ റ്റി ഐ കളും, 692 സീറ്റുകളും ഉണ്ട്. ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ ലഭ്യമായ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ 30% അധിക സീറ്റുകളിൽ കൂടി പ്രവേശനം നൽകുന്നുണ്ട്.

2016 വർഷം മലപ്പുറം ജില്ലയിലുള്ള 41 സ്വകാര്യ ഐ ടി ഐ കളിൽ ആകെ 6837 സീറ്റുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നതിൽ 2755 പേർ മാത്രമേ പ്രവേശനം നേടിയിരുന്നുള്ളൂ. കൂടാതെ പട്ടികജാതി വകുപ്പിനു കീഴിലുള്ള 4 എസ് സി ഡി ഡി ഐ ടി ഐ കളിൽ 146 സീറ്റുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നതിൽ 126 സീറ്റുകളിൽ പ്രവേശനം നടത്തിയിരുന്നു. സ്വകാര്യ ഐ ടി ഐ കളിലും എസ് സി ഡി ഡി ഐ ടി ഐ കളിലും ഏകദേശം ഇതേ സ്ഥിതി തന്നെ 2017 വർഷവും (ആഗസ്റ്റ്

സെക്ഷൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

പോളിടെക്നീക് - സർക്കാർ കോളേജുകൾ 4 ഉം, സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം 790 ഉം, എയ്ഡഡ് കോളേജുകൾ 1 ഉം, സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം 360 ഉം, സ്വാശ്രയ കോളേജുകൾ 4 ഉം, സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം 1140 ഉം ആണ്.

സർക്കാർ കൊമേഴ്സ്യൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് 1 ഉം, സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം 60 ഉം ആണ്.

(ഡി) എസ്.എസ്.എൽ.സി. പരീക്ഷ പാസ്സായ (ഡി) യ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും തുടർപഠനത്തിനുള്ള സാഹചര്യം ജില്ലയിലുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

സർക്കാർ/എയ്ഡഡ്/അൺ എയ്ഡഡ് മേഖലയിലുള്ള ഹയർ സെക്കണ്ടറി, വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കണ്ടറി, ഐ റ്റി ഐ, പോളിടെക്നീക് എന്നിവിടങ്ങളിൽ ലഭ്യമായ സീറ്റും, ഓപ്പൺ സ്കൂൾ സംവിധാനം കൂടി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന പക്ഷം എസ് എസ് എൽ സി പാസ്സായ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും തുടർ പഠനത്തിനുള്ള സാഹചര്യം മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ ലഭ്യമാണ്.

(ഇ) ഇല്ലെങ്കിൽ ആനുപാതികമായി ഓരോ (ഇ) വിദ്യാലയത്തിലും കോഴ്സുകളും സീറ്റുകളും വർദ്ധിപ്പിക്കുമോ?

ബാധകമല്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ